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Título da Pesquisa: 
AVALIAÇÃO PREFEITO DE SÃO PAULO (3 ANOS E 6 MESES)/ 
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO/ 
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Universo da Pesquisa: ELEITORES DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 49 anos
6 60 anos ou +
Total

16 1,5 1,5 1,5
175 16,7 16,7 18,3
287 27,4 27,4 45,7
252 24,1 24,1 69,8
204 19,5 19,5 89,3
112 10,7 10,7 100,0

1046 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

509 48,7 48,7 48,7
537 51,3 51,3 100,0

1046 100,0 100,0

COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
5 Indígena
Total

Omisso Sistema
Total

744 71,1 71,5 71,5
78 7,5 7,5 79,0

8 ,8 ,8 79,7
210 20,1 20,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1041 99,5 100,0

5 ,5
1046 100,0
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p2 Se a eleição para prefeito da cidade de São Paulo fosse hoje, e os candidatos fossem estes, em 
quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Campos Machado PTB
2 Celso Pitta PPB
3 Francisco Rossi PDT
4 José Aristodemo Pinotti 
PMDB
5 José Serra PSDB
6 Luiza Erundina PT
96 Branco/nulo/nenhum
99 NS
Total

18 1,7 1,7 1,7
125 12,0 12,0 13,7
199 19,0 19,0 32,7

6 ,6 ,6 33,3

216 20,7 20,7 53,9
348 33,3 33,3 87,2
103 9,8 9,8 97,0

31 3,0 3,0 100,0
1046 100,0 100,0

p3 E se os candidatos para prefeito fossem estes, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Campos Machado PTB
2 Celso Pitta PPB
3 Francisco Rossi PDT
5 José Serra PSDB
6 Luiza Erundina PT
7 João Leiva PMDB
96 Branco/nulo/nenhum
99 NS
Total

20 1,9 1,9 1,9
122 11,7 11,7 13,6
196 18,7 18,7 32,3
212 20,3 20,3 52,6
338 32,3 32,3 84,9

32 3,1 3,1 88,0
95 9,1 9,1 97,0
31 3,0 3,0 100,0

1046 100,0 100,0

p4a E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (1a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Campos Machado PTB
2 Celso Pitta PPB
3 Francisco Rossi PDT
4 José Aristodemo Pinotti 
PMDB
5 José Serra PSDB
6 Luiza Erundina PT
7 João Leiva PMDB
95 Votaria em qualquer 
um/não rejeita nenhum
96 Rejeita todos/não 
votaria em nenhum
99 NS
Total

131 12,5 12,5 12,5
128 12,2 12,2 24,8
104 9,9 9,9 34,7

41 3,9 3,9 38,6

94 9,0 9,0 47,6
279 26,7 26,7 74,3

61 5,8 5,8 80,1
76 7,3 7,3 87,4

26 2,5 2,5 89,9

106 10,1 10,1 100,0
1046 100,0 100,0
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p4b E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (2a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Celso Pitta PPB
3 Francisco Rossi PDT
4 José Aristodemo Pinotti 
PMDB
5 José Serra PSDB
6 Luiza Erundina PT
7 João Leiva PMDB
Total

754 72,1 72,1 72,1
47 4,5 4,5 76,6
42 4,0 4,0 80,6
32 3,1 3,1 83,7

37 3,5 3,5 87,2
73 7,0 7,0 94,2
61 5,8 5,8 100,0

1046 100,0 100,0

p4c E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (3a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Francisco Rossi PDT
4 José Aristodemo Pinotti 
PMDB
5 José Serra PSDB
6 Luiza Erundina PT
7 João Leiva PMDB
Total

943 90,2 90,2 90,2
23 2,2 2,2 92,4
21 2,0 2,0 94,4

12 1,1 1,1 95,5
10 1,0 1,0 96,5
37 3,5 3,5 100,0

1046 100,0 100,0

p4d E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (4a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 José Aristodemo Pinotti 
PMDB
5 José Serra PSDB
6 Luiza Erundina PT
7 João Leiva PMDB
Total

998 95,4 95,4 95,4
15 1,4 1,4 96,8

14 1,3 1,3 98,2
5 ,5 ,5 98,7

14 1,3 1,3 100,0
1046 100,0 100,0

p4e E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (5a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 José Serra PSDB
6 Luiza Erundina PT
7 João Leiva PMDB
Total

1018 97,3 97,3 97,3
6 ,6 ,6 97,9

10 1,0 1,0 98,9
12 1,1 1,1 100,0

1046 100,0 100,0
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p4f E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (6a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 João Leiva PMDB
Total

1031 98,6 98,6 98,6
15 1,4 1,4 100,0

1046 100,0 100,0

p12a Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre ___ 
em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Rossi
6 Erundina
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 NS
Total

434 41,5 41,5 41,5
477 45,6 45,6 87,1
124 11,9 11,9 98,9

11 1,1 1,1 100,0
1046 100,0 100,0

p12b Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre ___ 
em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Serra
6 Erundina
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 NS
Total

468 44,7 44,7 44,7
450 43,0 43,0 87,8
118 11,3 11,3 99,0

10 1,0 1,0 100,0
1046 100,0 100,0

p12c Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre ___ 
em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Rossi
5 Serra
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

443 42,4 42,4 42,4
445 42,5 42,6 85,0
143 13,7 13,7 98,7

14 1,3 1,3 100,0
1045 99,9 100,0

1 ,1
1046 100,0
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p12d Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre ___ 
em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Celso Pitta
6 Erundina
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 NS
Total

347 33,2 33,2 33,2
522 49,9 49,9 83,1
160 15,3 15,3 98,4

17 1,6 1,6 100,0
1046 100,0 100,0

p12e Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre ___ 
em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Celso Pitta
3 Rossi
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 NS
Total

271 25,9 25,9 25,9
531 50,8 50,8 76,7
214 20,5 20,5 97,1

30 2,9 2,9 100,0
1046 100,0 100,0

p12f Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre ___ 
em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Celso Pitta
5 Serra
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 NS
Total

275 26,3 26,3 26,3
532 50,9 50,9 77,2
207 19,8 19,8 96,9

32 3,1 3,1 100,0
1046 100,0 100,0

p13a Você diria que conhece bem, conhece mais ou menos ou não conhece o(a) candidato(a) a 
prefeito de São Paulo Campos Machado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece mais ou menos

3 Não conhece
99 NS
Total

34 3,3 3,3 3,3
165 15,8 15,8 19,0

836 79,9 79,9 98,9
11 1,1 1,1 100,0

1046 100,0 100,0
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p13b E o candidato Celso Pitta, você diria que conhece bem, conhece mais ou menos ou não 
conhece?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece mais ou menos

3 Não conhece
99 NS
Total

76 7,3 7,3 7,3
393 37,6 37,6 44,8

570 54,5 54,5 99,3
7 ,7 ,7 100,0

1046 100,0 100,0

p13c E o candidato Francisco Rossi, você diria que conhece bem, conhece mais ou menos ou não 
conhece?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece mais ou menos

3 Não conhece
99 NS
Total

274 26,2 26,2 26,2
611 58,4 58,4 84,6

157 15,0 15,0 99,6
4 ,4 ,4 100,0

1046 100,0 100,0

p13d E o candidato João Leiva, você diria que conhece bem, conhece mais ou menos ou não 
conhece?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece mais ou menos

3 Não conhece
99 NS
Total

175 16,7 16,7 16,7
478 45,7 45,7 62,4

387 37,0 37,0 99,4
6 ,6 ,6 100,0

1046 100,0 100,0

p13e E o candidato José Aristodemo Pinotti, você diria que conhece bem, conhece mais ou menos 
ou não conhece?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece mais ou menos

3 Não conhece
99 NS
Total

88 8,4 8,4 8,4
193 18,5 18,5 26,9

756 72,3 72,3 99,1
9 ,9 ,9 100,0

1046 100,0 100,0
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p13f E o candidato José Serra, você diria que conhece bem, conhece mais ou menos ou não 
conhece?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece mais ou menos

3 Não conhece
97
99 NS
Total

394 37,7 37,7 37,7
530 50,7 50,7 88,3

116 11,1 11,1 99,4
2 ,2 ,2 99,6
4 ,4 ,4 100,0

1046 100,0 100,0

p13g E a candidata Luiza Erundina, você diria que conhece bem, conhece mais ou menos ou não 
conhece?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece mais ou menos

3 Não conhece
99 NS
Total

687 65,7 65,7 65,7
321 30,7 30,7 96,4

35 3,3 3,3 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1046 100,0 100,0

p14a Na sua opinião, qual destes candidatos é... O mais experiente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Pitta
3 Rossi
5 Serra
6 Erundina
95 Todos
96 Nenhum
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

39 3,7 3,7 3,7
263 25,1 25,2 28,9
313 29,9 30,0 58,9
331 31,6 31,7 90,5

11 1,1 1,1 91,6
31 3,0 3,0 94,5
57 5,4 5,5 100,0

1045 99,9 100,0
1 ,1

1046 100,0
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p14b Na sua opinião, qual destes candidatos é... O que, se eleito, mais defenderá os 
interesses dos empresários?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Pitta
3 Rossi
5 Serra
6 Erundina
95 Todos
96 Nenhum
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

174 16,6 16,7 16,7
166 15,9 15,9 32,5
330 31,5 31,6 64,1

86 8,2 8,2 72,3
55 5,3 5,3 77,6
41 3,9 3,9 81,5

193 18,5 18,5 100,0
1045 99,9 100,0

1 ,1
1046 100,0

p14c Na sua opinião, qual destes candidatos é... O mais corajoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Pitta
3 Rossi
5 Serra
6 Erundina
95 Todos
96 Nenhum
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

65 6,2 6,2 6,2
246 23,5 23,5 29,8
183 17,5 17,5 47,3
361 34,5 34,5 81,8

16 1,5 1,5 83,3
64 6,1 6,1 89,5

110 10,5 10,5 100,0
1045 99,9 100,0

1 ,1
1046 100,0

p14d Na sua opinião, qual destes candidatos é... O mais simpático?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Pitta
3 Rossi
5 Serra
6 Erundina
95 Todos
96 Nenhum
99 NS
Total

78 7,5 7,5 7,5
343 32,8 32,8 40,2
235 22,5 22,5 62,7
225 21,5 21,5 84,2

7 ,7 ,7 84,9
82 7,8 7,8 92,7
76 7,3 7,3 100,0

1046 100,0 100,0
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p14e Na sua opinião, qual destes candidatos é... O mais honesto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Pitta
3 Rossi
5 Serra
6 Erundina
95 Todos
96 Nenhum
99 NS
Total

58 5,5 5,5 5,5
159 15,2 15,2 20,7
139 13,3 13,3 34,0
270 25,8 25,8 59,8

6 ,6 ,6 60,4
288 27,5 27,5 88,0
126 12,0 12,0 100,0

1046 100,0 100,0

p14f Na sua opinião, qual destes candidatos é... O mais inteligente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Pitta
3 Rossi
5 Serra
6 Erundina
95 Todos
96 Nenhum
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

81 7,7 7,8 7,8
207 19,8 19,8 27,6
348 33,3 33,3 60,9
198 18,9 18,9 79,8

37 3,5 3,5 83,3
51 4,9 4,9 88,2

123 11,8 11,8 100,0
1045 99,9 100,0

1 ,1
1046 100,0

p14g Na sua opinião, qual destes candidatos é... O mais realizador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Pitta
3 Rossi
5 Serra
6 Erundina
95 Todos
96 Nenhum
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

65 6,2 6,2 6,2
289 27,6 27,7 33,9
147 14,1 14,1 47,9
326 31,2 31,2 79,1

1 ,1 ,1 79,2
94 9,0 9,0 88,2

123 11,8 11,8 100,0
1045 99,9 100,0

1 ,1
1046 100,0
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p14h Na sua opinião, qual destes candidatos é... O mais autoritário?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Pitta
3 Rossi
5 Serra
6 Erundina
95 Todos
96 Nenhum
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

73 7,0 7,0 7,0
243 23,2 23,3 30,2
230 22,0 22,0 52,2
192 18,4 18,4 70,6

15 1,4 1,4 72,1
62 5,9 5,9 78,0

230 22,0 22,0 100,0
1045 99,9 100,0

1 ,1
1046 100,0

p14i Na sua opinião, qual destes candidatos é... O mais moderno e inovador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Pitta
3 Rossi
5 Serra
6 Erundina
95 Todos
96 Nenhum
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

139 13,3 13,3 13,3
250 23,9 23,9 37,3
209 20,0 20,0 57,3
185 17,7 17,7 75,0

2 ,2 ,2 75,2
83 7,9 8,0 83,1

176 16,8 16,9 100,0
1044 99,8 100,0

2 ,2
1046 100,0

p14j Na sua opinião, qual destes candidatos é...o que, se eleito, mais defenderá os 
interesses dos assalariados?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Pitta
3 Rossi
5 Serra
6 Erundina
95 Todos
96 Nenhum
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

51 4,9 4,9 4,9
150 14,3 14,4 19,2
133 12,7 12,7 32,0
464 44,4 44,4 76,4

3 ,3 ,3 76,7
159 15,2 15,2 91,9

85 8,1 8,1 100,0
1045 99,9 100,0

1 ,1
1046 100,0
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p15a Na sua opinião se Campos Machado for eleito prefeito, ele fará um governo: 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

10 1,0 1,0 1,0
62 5,9 5,9 6,9

285 27,2 27,3 34,2
63 6,0 6,0 40,2

153 14,6 14,7 54,9
471 45,0 45,1 100,0

1044 99,8 100,0
2 ,2

1046 100,0

p15b E se Celso Pitta for eleito prefeito, ele fará um governo: ótimo, bom, regular, ruim 
ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

47 4,5 4,5 4,5
191 18,3 18,3 22,8
314 30,0 30,1 52,9

69 6,6 6,6 59,5
129 12,3 12,4 71,8
294 28,1 28,2 100,0

1044 99,8 100,0
2 ,2

1046 100,0

p15c E se Francisco Rossi for eleito prefeito, ele fará um governo: ótimo, bom, regular, 
ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

86 8,2 8,2 8,2
380 36,3 36,4 44,6
325 31,1 31,1 75,7

53 5,1 5,1 80,8
93 8,9 8,9 89,7

108 10,3 10,3 100,0
1045 99,9 100,0

1 ,1
1046 100,0

Page 11



p15d E se João Leiva for eleito prefeito, ele fará um governo: ótimo, bom, regular, ruim 
ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

17 1,6 1,6 1,6
134 12,8 12,8 14,4
398 38,0 38,1 52,5
113 10,8 10,8 63,3
158 15,1 15,1 78,5
225 21,5 21,5 100,0

1045 99,9 100,0
1 ,1

1046 100,0

p15e E se José Aristodemo Pinotti for eleito prefeito, ele fará um governo: ótimo, bom, 
regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

11 1,1 1,1 1,1
77 7,4 7,4 8,4

310 29,6 29,7 38,1
95 9,1 9,1 47,2

130 12,4 12,5 59,7
421 40,2 40,3 100,0

1044 99,8 100,0
2 ,2

1046 100,0

p15f E se José Serra for eleito prefeito, ele fará um governo: ótimo, bom, regular, ruim 
ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

76 7,3 7,3 7,3
346 33,1 33,1 40,4
375 35,9 35,9 76,3

62 5,9 5,9 82,2
91 8,7 8,7 90,9
95 9,1 9,1 100,0

1045 99,9 100,0
1 ,1

1046 100,0

Page 12



p15g E se Luiza Erundina for eleita prefeita, ela fará um governo: ótimo, bom, regular, 
ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

160 15,3 15,3 15,3
314 30,0 30,0 45,4
252 24,1 24,1 69,5

72 6,9 6,9 76,4
208 19,9 19,9 96,3

39 3,7 3,7 100,0
1045 99,9 100,0

1 ,1
1046 100,0

p16 Luiza Erundina foi prefeita de São Paulo de 1989 a 1992. Pelo que você sabe, 
Erundina fez na época um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 NS
Total

104 9,9 9,9 9,9
353 33,7 33,7 43,7
334 31,9 31,9 75,6

98 9,4 9,4 85,0
150 14,3 14,3 99,3

7 ,7 ,7 100,0
1046 100,0 100,0

p17 O prefeito Paulo Maluf está completando 3 anos e seis meses de mandato. Na 
sua opinião, ele está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 NS
Total

184 17,6 17,6 17,6
357 34,1 34,1 51,7
296 28,3 28,3 80,0

67 6,4 6,4 86,4
133 12,7 12,7 99,1

9 ,9 ,9 100,0
1046 100,0 100,0
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p18 De zero a dez, que nota você dá para os 3 anos e seis meses da 
administração Paulo Maluf?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Zero
99 NS
Total

25 2,4 2,4 2,4
26 2,5 2,5 4,9
50 4,8 4,8 9,7
67 6,4 6,4 16,1

154 14,7 14,7 30,8
91 8,7 8,7 39,5

159 15,2 15,2 54,7
164 15,7 15,7 70,4

68 6,5 6,5 76,9
156 14,9 14,9 91,8

79 7,6 7,6 99,3
7 ,7 ,7 100,0

1046 100,0 100,0

p19 O apoio do prefeito Paulo Maluf a Celso Pitta nas eleições para a prefeitura:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pode levar você a 
escolher esse candidato
2 Faz você não votar 
nesse candidato
3 É indiferente para você
98 Outras respostas
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

182 17,4 17,4 17,4

322 30,8 30,8 48,2

497 47,5 47,6 95,8
8 ,8 ,8 96,6

36 3,4 3,4 100,0
1045 99,9 100,0

1 ,1
1046 100,0

p20 E o apoio do presidente FHC a José Serra nas eleições para a prefeitura:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pode levar você a 
escolher esse candidato
2 Faz você não votar 
nesse candidato
3 É indiferente para você
98 Outras respostas
99 NS
Total

162 15,5 15,5 15,5

362 34,6 34,6 50,1

488 46,7 46,7 96,7
4 ,4 ,4 97,1

30 2,9 2,9 100,0
1046 100,0 100,0

Page 14



p21 Você trabalha? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal? (SE NÃO) Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? (SE DESEMPREGADO) Está procurando 

emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado 
(CLT)
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionário Público
4 Autônomo regular (paga 
ISS)
5 Profissional Liberal 
(autônomo universitário)
6 Empresário
7 Free-lance/bico
8 Estagiário/aprendiz 
(remunerado)
9 Outros
10 Desempregado 
(procura emprego)
11 Só dona-de-casa
12 Só aposentado
13 Só estudante
14 Só vive de renda
15 Outros
16 Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

339 32,4 32,4 32,4

67 6,4 6,4 38,8

42 4,0 4,0 42,8
103 9,8 9,8 52,7

21 2,0 2,0 54,7

34 3,3 3,3 57,9
94 9,0 9,0 66,9

4 ,4 ,4 67,3

4 ,4 ,4 67,7
100 9,6 9,6 77,2

121 11,6 11,6 88,8
87 8,3 8,3 97,1
21 2,0 2,0 99,1

3 ,3 ,3 99,4
1 ,1 ,1 99,5
5 ,5 ,5 100,0

1046 100,0 100,0

p22 Agora mudando de asssunto, as centrais sindicais estão preparando uma 
greve geral para o próximo dia 21. Você havia tomado conhecimento desse 

fato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

633 60,5 60,5 60,5
413 39,5 39,5 100,0

1046 100,0 100,0
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p23 Você apóia ou não a realização dessa greve?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

662 63,3 63,3 63,3
347 33,2 33,2 96,6

36 3,4 3,4 100,0
1045 99,9 100,0

1 ,1
1046 100,0

p24 Você pretende aderir à greve geral no dia 21? Com certeza ou talvez?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim, vai aderir com 
certeza
2 Sim, talvez vá aderir
3 Não, talvez não vá aderir

4 Não, não vai aderir com 
certeza
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

338 32,3 32,4 32,4
177 16,9 17,0 49,3

106 10,1 10,2 59,5
63 6,0 6,0 65,5

341 32,6 32,7 98,2

19 1,8 1,8 100,0
1044 99,8 100,0

2 ,2
1046 100,0

p25 Na sua opinião a greve geral de um dia é uma forma eficiente ou não de pressão sobre o 
governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, é eficiente
2 Não, não é eficiente
3 Depende
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

479 45,8 45,9 45,9
526 50,3 50,4 96,3

11 1,1 1,1 97,3
28 2,7 2,7 100,0

1044 99,8 100,0
2 ,2

1046 100,0
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p26 Na sua opinião, essa greve está sendo convocada no momento certo ou no momento errado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 No momento certo
2 No momento errado
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

578 55,3 55,3 55,3
382 36,5 36,6 91,9

85 8,1 8,1 100,0
1045 99,9 100,0

1 ,1
1046 100,0

p28 Em qual região da cidade você mora:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 No Centro
2 Na Zona Norte
3 Na Zona Sul
4 Na Zona Leste
5 Na Zona Oeste
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

38 3,6 3,7 3,7
170 16,3 16,5 20,2
327 31,3 31,7 51,8
359 34,3 34,8 86,6
107 10,2 10,4 97,0

31 3,0 3,0 100,0
1032 98,7 100,0

14 1,3
1046 100,0

carro Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

349 33,4 33,4 33,4
147 14,1 14,1 47,5

17 1,6 1,6 49,1
7 ,7 ,7 49,8
1 ,1 ,1 49,9
1 ,1 ,1 50,0

523 50,0 50,0 100,0
1045 99,9 100,0

1 ,1
1046 100,0
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radio Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

335 32,0 32,1 32,1
300 28,7 28,7 60,8
187 17,9 17,9 78,7

96 9,2 9,2 87,8
57 5,4 5,5 93,3
46 4,4 4,4 97,7
24 2,3 2,3 100,0

1045 99,9 100,0
1 ,1

1046 100,0

banhe Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

602 57,6 57,6 57,6
332 31,7 31,8 89,4

78 7,5 7,5 96,8
24 2,3 2,3 99,1

5 ,5 ,5 99,6
2 ,2 ,2 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1045 99,9 100,0
1 ,1

1046 100,0

empreg Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

109 10,4 10,4 10,4
6 ,6 ,6 11,0
1 ,1 ,1 11,1

929 88,8 88,9 100,0
1045 99,9 100,0

1 ,1
1046 100,0
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tvcor Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

484 46,3 46,4 46,4
314 30,0 30,1 76,4
126 12,0 12,1 88,5

31 3,0 3,0 91,5
6 ,6 ,6 92,0
5 ,5 ,5 92,5

78 7,5 7,5 100,0
1044 99,8 100,0

2 ,2
1046 100,0

tvpb Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

255 24,4 24,4 24,4
20 1,9 1,9 26,3

5 ,5 ,5 26,8
1 ,1 ,1 26,9

764 73,0 73,1 100,0
1045 99,9 100,0

1 ,1
1046 100,0

maqlav Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

708 67,7 67,8 67,8
41 3,9 3,9 71,7

4 ,4 ,4 72,1
292 27,9 27,9 100,0

1045 99,9 100,0
1 ,1

1046 100,0
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aspira Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

401 38,3 38,4 38,4
17 1,6 1,6 40,0

626 59,8 60,0 100,0
1044 99,8 100,0

2 ,2
1046 100,0

video Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
6
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

548 52,4 52,4 52,4
67 6,4 6,4 58,9
11 1,1 1,1 59,9

1 ,1 ,1 60,0
1 ,1 ,1 60,1

417 39,9 39,9 100,0
1045 99,9 100,0

1 ,1
1046 100,0

gelad Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

908 86,8 86,9 86,9
93 8,9 8,9 95,8

7 ,7 ,7 96,5
2 ,2 ,2 96,7
1 ,1 ,1 96,7

34 3,3 3,3 100,0
1045 99,9 100,0

1 ,1
1046 100,0
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micro Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

138 13,2 13,2 13,2
5 ,5 ,5 13,7
1 ,1 ,1 13,8

900 86,0 86,2 100,0
1044 99,8 100,0

2 ,2
1046 100,0

fone Você possui/tem em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
6
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

454 43,4 43,4 43,4
37 3,5 3,5 47,0

5 ,5 ,5 47,5
2 ,2 ,2 47,7
1 ,1 ,1 47,8

546 52,2 52,2 100,0
1045 99,9 100,0

1 ,1
1046 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasil completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
Total

Omisso Sistema
Total

106 10,1 10,1 10,1

274 26,2 26,2 36,4

127 12,1 12,2 48,5
120 11,5 11,5 60,0
234 22,4 22,4 82,4

79 7,6 7,6 90,0
105 10,0 10,0 100,0

1045 99,9 100,0
1 ,1

1046 100,0
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escolac Até que ano da escola o chefe da família estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasil completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
Total

Omisso Sistema
Total

144 13,8 13,8 13,8

304 29,1 29,1 42,9

137 13,1 13,1 56,0
65 6,2 6,2 62,2

211 20,2 20,2 82,4
41 3,9 3,9 86,3

143 13,7 13,7 100,0
1045 99,9 100,0

1 ,1
1046 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PSDB
4 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 PPB (PPR/PDS)
96 Nenhum/não tem
99 Outro partido
Total

Omisso Sistema
Total

73 7,0 7,0 7,0
290 27,7 27,8 34,7

64 6,1 6,1 40,9
15 1,4 1,4 42,3

1 ,1 ,1 42,4
3 ,3 ,3 42,7
8 ,8 ,8 43,4
4 ,4 ,4 43,8

12 1,1 1,1 45,0
143 13,7 13,7 58,7
401 38,3 38,4 97,0

31 3,0 3,0 100,0
1045 99,9 100,0

1 ,1
1046 100,0
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renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi a renda 
familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$200,00
2 R$200,00 a R$500,00
3 R$500,00 a R$1000,00
4 R$1000,00 a R$2000,00

5 R$2000,00 a R$5000,00

6 Mais de R$5000,00
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

73 7,0 7,0 7,0
160 15,3 15,3 22,3
318 30,4 30,4 52,7
241 23,0 23,1 75,8

184 17,6 17,6 93,4

53 5,1 5,1 98,5
16 1,5 1,5 100,0

1045 99,9 100,0
1 ,1

1046 100,0

aba

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25

1 ,1 ,1 ,1
2 ,2 ,2 ,3
5 ,5 ,5 ,8

16 1,5 1,5 2,3
37 3,5 3,5 5,8
50 4,8 4,8 10,6
25 2,4 2,4 13,0
51 4,9 4,9 17,9
32 3,1 3,1 20,9
51 4,9 4,9 25,8
31 3,0 3,0 28,8
42 4,0 4,0 32,8
41 3,9 3,9 36,7
40 3,8 3,8 40,5
42 4,0 4,0 44,6
27 2,6 2,6 47,1
31 3,0 3,0 50,1
21 2,0 2,0 52,1
36 3,4 3,4 55,5
28 2,7 2,7 58,2
27 2,6 2,6 60,8
30 2,9 2,9 63,7
33 3,2 3,2 66,8
33 3,2 3,2 70,0
25 2,4 2,4 72,4
21 2,0 2,0 74,4
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aba

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
54
55
56
57
58
63
99
Total

21 2,0 2,0 74,4
20 1,9 1,9 76,3
20 1,9 1,9 78,2
18 1,7 1,7 79,9
21 2,0 2,0 81,9
17 1,6 1,6 83,6
18 1,7 1,7 85,3
16 1,5 1,5 86,8

9 ,9 ,9 87,7
13 1,2 1,2 88,9
13 1,2 1,2 90,2

7 ,7 ,7 90,8
15 1,4 1,4 92,3

6 ,6 ,6 92,8
14 1,3 1,3 94,2

6 ,6 ,6 94,7
10 1,0 1,0 95,7

6 ,6 ,6 96,3
7 ,7 ,7 96,9
5 ,5 ,5 97,4
2 ,2 ,2 97,6
3 ,3 ,3 97,9
5 ,5 ,5 98,4
2 ,2 ,2 98,6
1 ,1 ,1 98,7
1 ,1 ,1 98,8
2 ,2 ,2 98,9
1 ,1 ,1 99,0
1 ,1 ,1 99,1
2 ,2 ,2 99,3
2 ,2 ,2 99,5
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1046 100,0 100,0
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abipeme

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2
4
8
9
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

4 ,4 ,4 ,4
3 ,3 ,3 ,7
3 ,3 ,3 1,0
8 ,8 ,8 1,7
7 ,7 ,7 2,4
3 ,3 ,3 2,7
7 ,7 ,7 3,3
3 ,3 ,3 3,6

27 2,6 2,6 6,2
17 1,6 1,6 7,8

4 ,4 ,4 8,2
5 ,5 ,5 8,7
8 ,8 ,8 9,5

26 2,5 2,5 12,0
14 1,3 1,3 13,3

1 ,1 ,1 13,4
10 1,0 1,0 14,3
15 1,4 1,4 15,8
12 1,1 1,1 16,9
10 1,0 1,0 17,9

3 ,3 ,3 18,2
28 2,7 2,7 20,8
16 1,5 1,5 22,4
23 2,2 2,2 24,6
18 1,7 1,7 26,3
14 1,3 1,3 27,6
12 1,1 1,1 28,8
21 2,0 2,0 30,8

9 ,9 ,9 31,6
17 1,6 1,6 33,3
15 1,4 1,4 34,7
19 1,8 1,8 36,5
16 1,5 1,5 38,0
16 1,5 1,5 39,6
15 1,4 1,4 41,0
18 1,7 1,7 42,7
16 1,5 1,5 44,3
21 2,0 2,0 46,3
19 1,8 1,8 48,1
12 1,1 1,1 49,2
13 1,2 1,2 50,5
15 1,4 1,4 51,9
19 1,8 1,8 53,7 Page 25



abipeme

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90

19 1,8 1,8 53,7
17 1,6 1,6 55,4
13 1,2 1,2 56,6
15 1,4 1,4 58,0
14 1,3 1,3 59,4
15 1,4 1,4 60,8
16 1,5 1,5 62,3
18 1,7 1,7 64,1
12 1,1 1,1 65,2
21 2,0 2,0 67,2
10 1,0 1,0 68,2
25 2,4 2,4 70,6
23 2,2 2,2 72,8
15 1,4 1,4 74,2
10 1,0 1,0 75,1
15 1,4 1,4 76,6
13 1,2 1,2 77,8
13 1,2 1,2 79,1
15 1,4 1,4 80,5

9 ,9 ,9 81,4
9 ,9 ,9 82,2

11 1,1 1,1 83,3
14 1,3 1,3 84,6
10 1,0 1,0 85,6
16 1,5 1,5 87,1
10 1,0 1,0 88,0
11 1,1 1,1 89,1
12 1,1 1,1 90,2
11 1,1 1,1 91,3

8 ,8 ,8 92,1
5 ,5 ,5 92,5
8 ,8 ,8 93,3
7 ,7 ,7 94,0

10 1,0 1,0 94,9
5 ,5 ,5 95,4
3 ,3 ,3 95,7
2 ,2 ,2 95,9
9 ,9 ,9 96,7
2 ,2 ,2 96,9
4 ,4 ,4 97,3
2 ,2 ,2 97,5
3 ,3 ,3 97,8
1 ,1 ,1 97,9 Page 26



abipeme

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

91
92
93
95
96
98
99
102
103
104
110
115
999
Total

1 ,1 ,1 97,9
3 ,3 ,3 98,2
3 ,3 ,3 98,5
3 ,3 ,3 98,8
1 ,1 ,1 98,9
1 ,1 ,1 98,9
3 ,3 ,3 99,2
1 ,1 ,1 99,3
1 ,1 ,1 99,4
1 ,1 ,1 99,5
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1046 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39

6 ,6 ,6 ,6
10 1,0 1,0 1,5
25 2,4 2,4 3,9
24 2,3 2,3 6,2
25 2,4 2,4 8,6
32 3,1 3,1 11,7
22 2,1 2,1 13,8
27 2,6 2,6 16,3
20 1,9 1,9 18,3
35 3,3 3,3 21,6
30 2,9 2,9 24,5
35 3,3 3,3 27,8
26 2,5 2,5 30,3
20 1,9 1,9 32,2
38 3,6 3,6 35,9
21 2,0 2,0 37,9
25 2,4 2,4 40,2
27 2,6 2,6 42,8
30 2,9 2,9 45,7
34 3,3 3,3 48,9
27 2,6 2,6 51,5
17 1,6 1,6 53,2
27 2,6 2,6 55,7
18 1,7 1,7 57,5
26 2,5 2,5 59,9 Page 27



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
80
83
86

26 2,5 2,5 59,9
31 3,0 3,0 62,9
29 2,8 2,8 65,7
23 2,2 2,2 67,9
20 1,9 1,9 69,8
21 2,0 2,0 71,8
13 1,2 1,2 73,0
18 1,7 1,7 74,8
13 1,2 1,2 76,0
15 1,4 1,4 77,4
21 2,0 2,0 79,4
14 1,3 1,3 80,8
13 1,2 1,2 82,0

8 ,8 ,8 82,8
7 ,7 ,7 83,5
6 ,6 ,6 84,0

17 1,6 1,6 85,7
12 1,1 1,1 86,8
12 1,1 1,1 88,0
14 1,3 1,3 89,3
12 1,1 1,1 90,4

9 ,9 ,9 91,3
9 ,9 ,9 92,2
8 ,8 ,8 92,9

13 1,2 1,2 94,2
8 ,8 ,8 94,9
7 ,7 ,7 95,6
6 ,6 ,6 96,2
7 ,7 ,7 96,8
5 ,5 ,5 97,3
4 ,4 ,4 97,7
4 ,4 ,4 98,1
1 ,1 ,1 98,2
4 ,4 ,4 98,6
2 ,2 ,2 98,8
1 ,1 ,1 98,9
1 ,1 ,1 98,9
2 ,2 ,2 99,1
4 ,4 ,4 99,5
3 ,3 ,3 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1046 100,0 100,0 Page 28



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Total 1046 100,0 100,0
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